



Информационное сообщение для СМИ

17 декабря 2024, Йошкар-Ола

О ЖИЛИЩНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ В РЕСПУБЛИКЕ МАРИЙ ЭЛ В ЯНВАРЕ – НОЯБРЕ 2024 ГОДА

На территории республики за счет всех источников финансирования в январе – ноябре 2024 г. построены 4344 квартиры общей площадью жилых помещений 409,6 тыс. кв. м, что на 9,9% меньше, чем в январе – ноябре 2023 г.

Населением республики в январе – ноябре 2024 г. построен 2071 дом общей площадью 274,9 тыс. кв. м, что на 20,4% больше, чем в январе – ноябре 2023 г. Доля жилья, построенного населением, составила 67,1% от общего объема введенного жилья в республике.

На земельных участках, предназначенных для ведения садоводства, построено 286 жилых домов общей площадью 23,9 тыс. кв. м. Строительство осуществлялось преимущественно на территории Медведевского муниципального района, где было построено 159 таких домов.

Средняя площадь построенной квартиры, включая индивидуальные жилые дома, в январе – ноябре 2024 г. составила 94,3 кв. м. Площадь индивидуального жилого дома, построенного населением, в среднем составила 132,7 кв. м.